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Poskytnutí informací 

 

 

 

Ministerstvo obrany (MO) obdrželo dne 14. března 2023 žádost podanou podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí 

informací vztahujících se  k bývalému vojenskému letišti Bechyně.  

 

K dotazu, jestli se počítá vzhledem k zhoršené bezpečnostní situaci a potencionální demolici letiště 

Líně se znovu zprovozněním bývalého letiště Bechyně a bude-li využívané vzdušnými silami 

Armády České republiky (AČR) sdělujeme, že vláda České republiky (ČR) v souladu se zákonem 

č. 222/1999 Sb., o zajišťování obrany České republiky, ve znění pozdějších předpisů, průběžně 

reaguje na vyvíjející se bezpečnostní situaci v Evropě. To se odráží v obranných přípravách i v 

oblasti obranné infrastruktury týkající se letištní sítě ČR a dalších vhodných ploch pro leteckou 

činnost AČR. Ministerstvo obrany navrhuje vládě základní opatření k přípravě a organizování 

obrany ČR a k tomu zpracovává obranné koncepce a požadavky na její zabezpečení. V kontextu 

zajištění obrany zvažuje MO a analyzuje využití různých areálů bývalých vojenských prostorů, 

včetně infrastruktury bývalých vojenských letišť. Jsou vytipována letiště a určené plochy, se 

kterými je nutno zacházet ve zvláštním režimu v rámci územního plánování a majetkových vztahů 

zabezpečujících jejich udržení a postupný rozvoj pro strategické potřeby ČR. Materiál, který řeší 

letištní manévr, zpracovalo MO v dokumentu Koncepce rozvoje letištní sítě pro potřeby zajišťování 

obrany České republiky, čj. V 481/2017, který schválila vláda ČR usnesením č. 764 ze dne 23. 10. 

2017. Tento dokument je v souladu s § 4 zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací 

a o bezpečnostní způsobilosti, ve znění pozdějších předpisů, klasifikován stupněm utajení 

Vyhrazené (V). Vyzrazení informací obsažených v těchto dokumentech neoprávněné osobě, nebo 

jejich zneužití, může být nevýhodné pro zájmy ČR, nebo by mohlo způsobit prostou újmu zájmu 

ČR. Z tohoto důvodu nelze informace z tohoto dokumentu vztahující se k případnému využití 

bývalých vojenských letišť zveřejnit, resp. poskytnout osobám, které nemají přístup k utajovaným 

informacím. 

 

 

 

 

 


